

Munka-, tűz- és környezetvédelmi előírások alvállalkozók és beszállítók részére

1. Az előírások célja

A Dome Facility Services Group Kft. (Továbbiakban: Dome Facility Services Kft.) kiemelten kezeli a munkavállalók biztonságát, és elkötelezett a környezet védelmével, valamint a fenntartható fejlődés biztosításával kapcsolatban. A Dome Facility Services Kft. célja, hogy munkavállalói és alvállalkozói a lehető legjobb környezetben, megfelelő eszközökkel, biztonságosan, baleset nélkül végezhesék munkájukat. A munkavégzés minden esetben a környezetvédelmi előírások szigorú betartásával, betartásával történik, hiszen mindannyian felelősek vagyunk a minket körülvevő környezet fenntartható egészségéért.

A Dome Facility Services Kft. ennek megfelelően elvárja alvállalkozóitól, hogy ők és alkalmazottaik is ezen irányelvek mentén működjenek, munkájuk során ne veszélyeztessék önmaguk és mások testi épségét, valamint minden esetben legyenek tekintettel az anyagi javak és a környezet védelmére is.

A Vállalkozó felelőssége a Dome Facility Services Kft. munkavédelmi követelményeinek megismerése és az alkalmazottjaival történő megismertetése. Minden, a követelményeknek való megfeleléssel kapcsolatos kötelezettség, költség és kiadás a Vállalkozót terheli.

2. Általános elvárások az alvállalkozók felé

A Dome Facility Services Kft. elvárja, hogy Vállalkozó munkavállalói a Dome Facility Services Kft. előírásainak megfelelően, munkavégzésre alkalmas állapotban, alkohol és drog hatásától mentesen, tiszta, rendezett formaruhában, ápolts külsővel, a munkavédelmi előírásoknak megfelelő ékszerhasználattal jelenjenek meg és végezzék munkájukat. A Dome Facility Services Kft. munkaruhájának használatával való visszaélés (Dome Facility Services Kft. munkaruhájában más megbízó számára végzett tevékenység) súlyos szerződésszegésnek minősül. Elvárjuk, hogy a Vállalkozó megfelelő, a jogszabályokban előírt módon, rendszeresen felülvizsgálja, karbantartott, biztonságos munkaeszközökkel lássa el munkavállalóit. A Dome Facility Services Kft. képviselői jogosultak a munkavégzést és a munkavállalókat bármikor szűrőpróbaszerűen ellenőrizni. A dolgozók az ellenőrzést nem tagadhatják meg. Az ellenőrzés megtagadása a dolgozó kiltását vonja maga után. Alapvető elvárás, hogy a munkavégzéssel a telephelyen végzett általános munkavégzést csak a szükséges mértékben és ideig korlátozzák. A munkaterületet kötelesek tisztán, rendezetten tartani. A munkavégzéshez használt vegyszereket előzetesen egyeztetni szükséges. Az új vegyszerek használata előtt a jogszabályi előírásokon kívül a Dome Facility Services Kft. érintett Létesítményvezetőjével, vagy szükséges esetben a munkavédelmi szakemberével is egyeztetni kell. A vegyi anyagok biztonsági adatlapjainak beszerzése, valamint azok munkaterületen való készenlétben tartása a Vállalkozó kötelessége.

Vállalkozó kötelessége, hogy az adott épületre vonatkozó szabályokat megismerje és betartsa (pl.: Házirend).

a) Munkavédelem

A Vállalkozó köteles a munkavégzése megkezdése előtt írásban kijelölni a munka irányításával és ellenőrzésével, valamint a munka-, tűz-, vagyon- és környezetvédelmi szabályok betartásának felügyeletével megbízott felelős vezetőt. A kijelölt felelős vezető személyéről a Vállalkozó írásban tájékoztatni köteles a Dome Facility Services Kft.-t.

A Vállalkozó köteles a tárgyi munkakörre szóló munkahelyi kockázatértékelést, egyéni védőeszköz juttatási rendet, orvosi alkalmasságára vonatkozó dokumentációk hiteles másolatait/érvényes munkaköri orvosi alkalmasságot igazolni, munkavédelmi oktatási tematikát és a dolgozók aláírásával ellátott munkavédelmi oktatási naplót - külön kérésre - előzetesen bemutatni. Amennyiben az oktatás tematikája, vagy a szükségesnek vélt védőeszközök nem megfelelőek, úgy a munka nem kezdhető meg. Az oktatás megszervezése, lebonyolítása és dokumentálása a Vállalkozó feladata. A Dome Facility Services Kft. szakembere, illetve a Társaság ügyvezetője által kijelölt dolgozó, azaz a projekt felelős vezetője (létesítményvezető) jogosult a munkavédelmi követelmények betartásának szűrőpróbaszerű ellenőrzésére. Az ellenőrzés történhet szóban vagy írásban.

A munkavégzéshez szükséges egyéni és kollektív védőeszközöket, a védőitalt, a szükséges munkaruházatot, a tisztálkodási eszközöket a Vállalkozó a saját munkavállalói részére köteles biztosítani, illetve rendeltetésszerű használatukat megkövetelni.

A Vállalkozó az egyéni védőeszközök minősítő bizonyítványait, felülvizsgálati dokumentációit illetőleg azok hiteles másolatait köteles a helyszínen tárolni, illetve a Dome Facility Services Kft. kérésére bemutatni.

A vonatkozó jogi szabályozók szerinti, az elsősegélynyújtáshoz szükséges személyi és tárgyi feltételekről (megfelelő számú képzett elsősegélynyújtó, valamint megfelelő számú és tartalmú mentődoboz) a munkaterület jellegének, veszélyeinek és a munkavállalók létszámának megfelelően a Vállalkozó gondoskodik.

Abban az esetben, ha a Dome Facility Services Kft. veszélyes gépeket – beleértve emelőgépeket, vagy más eszközöket – bocsát a Vállalkozó rendelkezésére, a Vállalkozó felelőssége, hogy azokat ellenőrizze, és csak akkor vegye használatba, ha azok maradéktalanul megfelelnek a biztonsági előírásoknak. Az üzemeltetői jogokat és kötelezettségeket ebben az esetben a Vállalkozó gyakorolja, ezt írásban a gépek, berendezések, eszközök átadás-átvételi jegyzőkönyvében rögzíteni szükséges.

A Vállalkozó kötelezi magát arra, hogy olyan teherkötöző eszközöket, függesztékeket, emelőgépeket, emelő berendezéseket, darukat, veszélyes gépeket használ, amelyek megfelelnek a vonatkozó biztonsági előírásoknak, továbbá, hogy csak olyan személyek dolgoznak ezen eszközökkel, akik e munkavégzésre jogosító képzésben részt vettek, és erről eredményes és érvényes vizsgával, illetve orvosi alkalmassággal rendelkeznek.

A Dome Facility Services Kft. elvárja, hogy a Vállalkozó munkavállalói a mindenkor érvényben lévő munkavédelmi előírásoknak megfelelően végezzék munkájukat. A munkavédelmi előírások be nem tartása, figyelmen kívül hagyása súlyos szerződésszegésnek minősül és a szerződés felbontását vonhatja maga után.

b) Tűzvédelem

A Vállalkozó köteles munkavállalóit a jogszabályoknak megfelelően évente tűzvédelmi oktatásban részesíteni, valamint azt dokumentálni. Az erről készült dokumentumot a projekt felelős vezetőjének (létesítményvezetőnek) külön figyelmeztetés nélkül bemutatni. A Dome Facility Services Kft. elvárja Vállalkozóitól, hogy munkavállalói rendelkezzenek a munkavégzéshez szükséges, érvényes tűzvédelmi szakképesítéssel.

A Dome Facility Services Kft. elvárja továbbá, hogy a munkavégzés a mindenkor hatályos tűzvédelemre vonatkozó jogszabályok figyelembevételével történjen.

Vállalkozó felelős a biztonságos munkavégzésről, illetőleg a terület védelmét szolgáló tűzvédelmi eszközökről, tűzoltó készülékekről, tűzoltó felszerelésekről gondoskodni, az eszközök meglétét, épségét, üzemképes állapotát szavatolni.

A Vállalkozó a munkaterületen csak olyan gépet, berendezést használhat/üzemeltethet, mely a tűzvédelmi előírásoknak megfelel, tűzvédelmi honosítással, tűz- vagy robbanásveszélyes környezetben tűzvédelmi megfelelőségi tanúsítvánnyal rendelkezik.

Nyílt lánggal történő munkavégzéshez a projekt felelős vezetőjének (létesítményvezetőnek), vagy a Tűzoltóságnak az írásos engedélye, „TŰZGYÚJTÁSI ENGEDÉLY” szükséges. Egyes munkák külön Készenléti személy kinevezését igénylik, aki a nyílt lánggal járó munkafolyamat alatt végig a helyszínen tartózkodik. A Vállalkozó alkalmazottjainak előzetesen kapcsolatba kell lépni a Dome Facility Services Kft. projekt felelős vezetőjével (létesítményvezetővel) az engedélyezéssel kapcsolatban.

Vállalkozó köteles a bekövetkezett tüzesetről – az eloltott, illetve magától megszűnt tüzet is ideértve – a Dome Facility Services Kft.-t haladéktalanul értesíteni és a házirend ide vonatkozó intézkedéseit betartani

c) Környezetvédelem

A munkavégzés során tekintettel kell lenni a mindenkor hatályos környezetvédelmi előírásokra. A környezetterhelést a lehető legalacsonyabb szinten kell tartani. Alapvető elvárás Vállalkozóink felé a környezeti erőforrások kímélete! Kerülni kell a felesleges hulladékképződést, víz-, talaj- és levegőszennyezést. A telephelyekre történő bejárásra kizárólag megfelelő műszaki állapotú gépjármű használható. Az olajat csepegtető, túlságosan füstölő járművek a telephelyekről azonnal kitiltásra kerülnek. Felhívjuk a figyelmet, hogy a munkavégzés során keletkező folyékony hulladékot (olajos víz, szennyezett víz) WC-be, lefolyókba, csatornába, földfelszínre önteni szigorúan tilos! A folyékony hulladékok kezelése a Vállalkozó feladata.

A telephelyeken a Megbízó működéséből képződő hulladék minden esetben a megbízó tulajdonát képezik! Azok engedély nélküli elszállítása bűncselekménynek minősül, és a vállalkozói szerződés azonnali felmondását vonja maga után, ezen kívül a partnerkapcsolatok teljes megszakításával jár.

A munkavégzés során keletkező hulladékok további kezelése, tulajdonjogának rendezése egyedileg, adott munkára kötött szerződés külön részében kerülnek megállapításra.

3. Munkavédelmi egyeztetés

A munkakezdést megelőzően egyeztetni kell a Dome Facility Services Kft. kijelölt projekt felelős vezetőjével (létesítményvezetővel). A megbeszélésről jegyzőkönyvet kell készíteni. A munkától függően a Dome Facility Services Kft. képviselője jogosult az előzetesen a Vállalkozó által kidolgozott biztonsági óvintézkedéseket ellenőrzésre elkérni.

A Vállalkozó által kezdeményezett munkavédelmi egyeztetések megszervezése, lebonyolítása a Dome Facility Services Kft. képviselőinek feladatát képezik.

4. Balesetek jelentése

A munkavégzéssel összefüggésben történő minden balesetet, sérülést, rosszulletet, kvázi balesetet, üzemzavart haladéktalanul jelenteni kell a Dome Facility Services Kft. illetékes kapcsolattartójának. A Vállalkozónak az esetet követően gondoskodnia kell a sérülés írásos jelentéséről. A baleseti bejelentőnek tartalmaznia kell az alábbi pontokat:

- Baleset időpontja, helyszíne
- Balesetet szenvedő dolgozó adatai
- Baleset rövid leírása és bekövetkeztének oka
- Tervezett és végrehajtott intézkedések a hasonló balesetek elkerülésére.
- Fotódokumentáció melyeken láthatóak a baleset részletes körülményei, bekövetkeztének okai.

A munkavédelmi szempontból súlyos munkabalesetet a jogszabályokban foglaltaknak megfelelően az előírt szervezetnek is be kell jelenteni. A dokumentumhoz csatolni kell a sérült tevékenységére vonatkozó kockázatértékelést, a sérült utolsó orvosi alkalmassági igazolását, valamint a sérült munka- és tűzvédelmi oktatását igazoló jegyzőkönyv másolatát.

A Vállalkozót és alkalmazottját érő balesetet a Vállalkozó vizsgálja ki-, tartja nyilván-, jelenti be és viseli annak minden jogi és anyagi következményét. Az esetekről készült jelentéseket 24 órán belül át kell adni az kijelölt projekt felelős vezető (létesítményvezető) részére.

A baleset bejelentésének elmulasztása súlyos szerződésszegésnek minősül.

5. Záró rendelkezések

A jelen dokumentumban foglalt munka-, tűz- és környezetvédelmi előírások súlyos megszegése az adott munka, továbbá a vállalkozási szerződés azonnali felmondását vonhatja maguk után.